

Мессье о лидерских качествах Макдэвида: «Он никогда никого не обвинял и не жаловался. В начале сезона приходилось принимать трудные решения – так происходит становление великого игрока»

Марк Мессье высказался о лидерских качествах Коннора Макдэвида.

«Когда они [«Эдмонтон»] проигрывали в начале сезона, приходилось принимать трудные решения. Так происходит в процессе становления великого игрока, не только в данном конкретном случае. Важна трудовая этика, важен язык тела, отношения.

Я говорю не только о том, чтобы носить капитанскую букву С. Я говорю о лидерстве во многих отношениях, и мы видели это в плей-офф. Дойдя до финала Кубка Стэнли и проигрывая со счетом 0-3, вам нужно на кого-то положиться, нужен голос и пример, чтобы всех успокоить.

Коннор проделывает невероятную работу, и я говорю только о том, что я видел до сих пор, – а я никогда не видел, чтобы он на кого-то указывал. Он ни разу никого не обвинял и никогда не жаловался, когда команда проигрывала», – сказал шестикратный обладатель Кубка Стэнли.